

追求精品生活 白领首选思域

品生活。

双节期间,笔者随王小姐经历了她的购车历程。王小姐是一家外企公司的白领,挑选了一段时间后,她最终选择了一辆东风Honda的红色CIVIC(思域)。王小姐告诉记者,本来想买1.6L的车型,但看中的几款车在动力上并不能让她满意,优惠幅度也不大。“虽然1.6L车型有3000元的补贴和2.5%的购置税优惠,但是这些车型与CIVIC(思域)相比,还是后者的性价比高”。据悉,省油、保值、精致是广大消费者喜爱CIVIC(思域)的原因。作为东风Honda的明星车型,其炫丽时尚、做工细腻的内饰更是

吸引了越来越多消费者的眼球。

为了提高CIVIC(思域)的性价比,据东风Honda销售经理介绍,即日起至12月31日,在全国东风Honda各特约销售服务店内,凡购买CIVIC(思域)的车主就有机会获赠CIVIC(思域)专属笔记本电脑及3G无线上网卡、便捷专业的品牌车载导航仪、分期购车补贴手续费、千元油卡、旧车置换升值以及店头神秘礼品等六重喜悦大礼。

“我经常出差,正打算买一台笔记本。获赠的CIVIC(思域)专属笔记本电脑不仅性能卓越,还是CIVIC(思域)用户专属的限量版产

品,随电脑配备的3G无线上网卡让我出差时更加方便了。”王小姐告诉笔者,这才是她所追求的精品生活模式,东风Honda的精致让她十分心动,这也是她下决心买这款车的一大原因。

据了解,作为当前市场1.8L排量中的主力车型,CIVIC(思域)在今年前9个月的销售也十分火热。一位CIVIC(思域)的车主告诉记者,CIVIC(思域)长期以来深入人心的“1.8L排量,2.0L动力,1.5L油耗”的用户口碑名副其实,他的CIVIC(思域)的实际油耗和工信部的数据相差无几,省油不省动力,开起来既拉风又过瘾。(云飞)

10月16日,东风小康V系列洛阳尚康4S店隆重开业。

东风小康V系列的代表作V27开启了中国微车安全新时代,迅速掀起了一股中国式微型汽车旋风。它的开业对于发展洛阳微型车销售、提升微型车的整体形象,将起到积极的推动作用。

本刊记者 张昕 摄



洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,奉行本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占据了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3 元/月,不收 GPRS 流量费
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3 元/月,不收 GPRS 流量费



国内车市

中汽协统计数据:

前三季度

整车出口增近八成

中汽协上周统计的汽车整车企业出口数据显示,在9月汽车整车出口比上年同期保持高速增长态势之后,今年前三季度我国企业出口实现38.43万辆,比上年同期增长76.79%。

统计显示,9月汽车企业出口4.79万辆,比上年同期保持增速57.24%。其中商用车出口环比明显好于乘用车,分别出口2.42万辆和2.37万辆,商用车比上月增长16.24%,而乘用车比上月下降10.04%。

9月汽车库存增3.51万辆
轿车库存21.30万辆

近日,记者从中国汽车工业协会获悉,虽然随着市场回升汽车库存得到合理补充,但9月全国汽车库存依然比月初增长3.51万辆。根据统计,截至9月底,不包括零售环节的汽车企业库存达到53.92万辆。

“乘用车和商用车库存均有有所提高,其中交叉型乘用车库存增加明显。”中国汽车工业协会助理秘书长朱一平表示,9月底乘用车库存35.08万辆,比月初增长1.81万辆。其中轿车库存21.30万辆,比月初下降1.38万辆。(文青)

